



2 минометных снаряда времен Великой Отечественной войны обнаружили в Александровском парке города Шахты при проведении земляных работ. Работу остановили и вызвали спасателей для разминирования мин, а место обнаружения боеприпасов взято под охрану.

3 -й и последний этап первенства по управлению автомобилем повышенной проходимости «Джип фристайл» – линейная гонка-спринт «Мачмала-трофи» прошел 7 декабря на территории водохранилища ХБК (район выезда со стороны автодрома). Первый этап – GPS ориентирование «Внедорожный забой» состоялся весной, II этап «Джип-фристайл Терриконы» был организован в августе. Организатором первенства выступил департамент городского хозяйства г. Шахты. Продолжение - на 3 стр.

74 вакансии предложили на ярмарке, пришедшем инвалидам. В рамках декады инвалидов в Центре занятости населения города Шахты была организована специализированная ярмарка вакансий для лиц с ограниченными возможностями. 11 человек, из числа обратившихся к работодателям, были приглашены для проведения дополнительного собеседования с целью дальнейшего трудоустройства. Продолжение темы - на стр. 14-15.

126 шахтинских организаций, имеющих недоплату по различным видам налогов, получили приглашение от Координационного совета. Некоторые из предприятий проинформировали о погашении налоговой задолженности.

Награждение



Татьяна ЧЕРЕПНЕВА,
директор
«Шахтинского
техникума
дизайна и
сервиса
«Дон-Текс»
с 1980 по
2013 годы:

Губернатор Ростовской области **Василий Голубев** отметил областными наградами работников образования и культуры региона. Медалью «За доблестный труд на благо Донского края» награждена Татьяна Черепнева – бывший директор государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования Ростовской области «Шахтинский техникум дизайна и сервиса «Дон-Текс», возглавлявшая учебное заведение с 1980 по 2013 год. Медалью «За доблестный труд на благо Донского края» награждаются граждане за высокие достижения в производственной, социальной, культурной, государственной, общественной деятельности и иные заслуги перед Ростовской областью; высокие показатели в экономической деятельности, направленной на достижение благополучия населения Ростовской области; заслуги в воспитании подрастающего поколения, подготовке высококвалифицированных кадров; осуществление конкретных и полезных дел, позволивших существенным образом улучшить условия жизни населения Ростовской области.

Служение на благо

За духовным возрождением народа приходит и творческий подъем, -

➤ диалог

отметил Епископ ИГНАТИЙ на встрече с главой города Шахты Денисом СТАНИСЛАВОВЫМ.

Владыка надеется и на дальнейшие добрые отношения, направленные на достижение единой цели: роста духовного и материального благополучия шахтинцев.

Владыка и глава администрации обсудили вопросы сотрудничества между Шахтинской епархией и городскими властями в рамках программы «Шахты – земля духовного наследия», подвели



Епископ Игнатий высоко ценит поддержку мэра Дениса Станиславова, которая длится уже на протяжении двух лет. Фото с информационного портала Шахтинской епархии.

итоги года и наметили планы на будущий.

Д.И.Станиславов заверил, что он и дальше будет поддерживать все ее направления.

- Для нас всех очень важны Ваше внимание и Ваша молитва, - сказал мэр.

Епископ Игнатий пожелал Д.И.Станиславову помочь Божией в служении на благо народа Донского края. В завершении встречи владыка пригласил мэра принять участие в праздничном Рождественском богослужении, а также посетить епархиальный Рождественский концерт на Соборной площади.

Автобус и пассажиры

Сколько нужно транспортных средств на маршруте?

➤ в городском интерьере

Для обследования пассажиропотока в качестве учетчиков привлекаются студенты кафедры «Организация и безопасность движения» института сферы обслуживания и предпринимательства (филиала) ДГТУ, специалисты структурных подразделений администрации города, работники транспортных организаций.

С 3 по 16 декабря проводится обследование пассажиропотока на всех маршрутах городского пассажирского регулярного транспорта.

Цель – определение необходимого количества транспортных средств на маршрутах города, уточнение расписания движения городского пассажирского маршрутного регулярного транспорта, определение количества пассажиров льготных категорий, расчетов экономически обоснованных тарифов, на каждом из существующих 79 маршрутов.



Результаты обследования пассажиропотока лягут в основу для определения потребности в автобусах.



Михаил ПОТЫЛИЦЫН,
начальник отдела транспортной инфраструктуры МКУ «Департамент городского хозяйства»:

- Обследование пассажиропотока позволяет определить численность пассажиров, пользующихся услугами автобусов и маршрутных такси на каждом городском маршруте, распределение пассажиров по часам суток, по категориям льгот. Результаты обследования пассажиропотока лягут в основу для определения муниципальной потребности в автобусах. Полученные в ходе обследования данные необходимы для внесения уточнений в расписание движения автобусов, используются в экономических расчетах транспортных организаций.

Из будней в сказку

Новогодних мероприятий в этом году будет больше, чем обычно

➤ праздник

В культурно-массовых мероприятиях будут задействованы Шахтинский драматический театр, а также городские и поселковые клубы и Дворцы культуры.

В администрации города Шахты состоялось совещание по вопросу подготовки к проведению новогодних мероприятий. Впервые в этом году решили установить четыре дополнительные елки в поселках: ХБК, Майском, Таловом, им. Красина. Жители поселка им. Артема смогут любоваться «живой» девятиметровой зеленой красавицей. Все ели украсят игрушками, сделанными детскими руками в рамках городского проекта «Подари игрушку елке». И за неделю до долгожданного праздника по городу начнут проводить новогодние мероприятия.

А возле городского Дворца культуры установят информационный баннер с указанием всех новогодних мероприятий для детей во время школьных каникул. Ребят, на-



25 декабря пройдет торжественное открытие резиденции Деда Мороза. (фото из архива редакции со «Дня рождения Деда Мороза», ноябрь 2013 г.)

ходящихся во время праздников в больницах, артисты Шахтинского драматического театра поздравят в рамках проекта «Больничный театр».

25 декабря пройдет торжественное открытие резиденции Деда Мороза, где изо дня в день до Нового года сказочный персонаж будет поздравлять детишек. В этот же день состоится возложение цветов к Памятному знаку, посвященному погибшим военнослужащим в локальных войнах.

26 декабря в Шахтинском драматическом театре глава администрации города **Денис Станиславов** поздравит жителей, позже пройдет благотворительная елка для одаренных детей в областях культуры, спорта и науки.

Открытие Городской новогодней елки состоится 30 декабря на площади им. Ленина, там же пройдет развлекательная программа «В кругу друзей» в ночь с 31 декабря на 1 января.

Подробный предварительный план новогодних мероприятий на сайте shcheglovsk-media.ru и в ближайших номерах.